

18-02 188

Председателю
Верховного Совета
Российской Федерации

Хасбулатову Р.И.

от 14.04.92г

№ 01-18-1/98

13.04.92г.

на поручение Хасбулатова СИ-02191
от 11.04.92г.

Уважаемый Руслан Имранович!

В связи с принятием Постановления Верховного Совета Российской Федерации "О бюджетном послании Президента Российской Федерации Верховному Совету Российской Федерации и введении в действие Закона Российской Федерации "Об уточнении показателей бюджетной системы Российской Федерации на 1 квартал 1992 г." считаю необходимым сообщить следующее.

Банк России, действуя в полном соответствии с банковским законодательством (Закон РСФСР от 2 декабря 1990 года, № 394-1, ст. 17) после неоднократных, но тщетных попыток убедить руководство Министерства финансов Российской Федерации в необходимости ликвидации изжившей себя системы учета кассового исполнения бюджета, начиная с 01.01.92 г. перевел государственные предприятия, организации и учреждения на расходование бюджетных средств в пределах реально поступивших в республиканский бюджет доходов.

При этом впервые было реально произведено разделение ресурсов банковской системы и бюджета, что сделало невозможным несанкционированное замещение расходов бюджета денежными средствами банков.

Что касается учета доходов по разделам и статьям бюджетной классификации, то по договоренности с Министерством финансов Российской Федерации (Барчук В.В.) действовавший в 1991 г. порядок сохранен и в 1-ом полугодии 1992 г.

Учитывая изложенное, хотел бы отметить, что искажение истинного положения во взаимоотношениях Банка России и Министерства финансов Российской Федерации в части кассового исполнения федерального бюджета стало возможным в результате отсутствия необходимого согласования с нами

текста п.5 указанного Постановления Верховного Совета
Российской Федерации.

Председатель Центрального
банка России

Г. Г. Матюхин